1}

©°
=

tod o

S

CELREER

= FFA (S kg)

3|

_Z_l
_XL

]

ol

oH

4 7 8 9

5 6 7 8 9

2 3 4 5 7 8

1

4 6 8

N

2

4



<k
20| << [ | D oo | | R
or

?EEEE
—~E EF EF [
w o nloho|oho
ST | D[S
SN— el
SN EIRERARAE: NW
_”__ln.A.o M.o ..,.A.o n.mo n.A.o M.o
Mo [ o o o [o
0 (on|ov|o
ANF|F (DS |D

@ 6 ® 7 @ 8 ® 9

D 5



60 T(kg)

65

50

55

40

45

("8

16
14
12
10

©

35

® 20 ® 307 @ 40 ® 50 &

D 16§



4. thg 2AEE Sy v shyel B AA7] 15| ek w4

\

J
/
7/

/

yi \
0 10 15 20 25 30(m)

@ ZARRF AR 2078 It
@ A= M 47l
@ A=l 27]€ smoltt.
5= 94 15m °o]4 20m "Rl Aol = 7ot

® Awe 27l BF o=t



che-e sEehi 1 sk shy 20 ol
zxolth. ofdo] E4RLEAA 4
Ao B % Q712

S A

o

#jo] 70 7 o]4¢]

31 45 78 84 65 60 95
72 69 50 98 70 39 99
78 66 40 69 88 35
S347(3) [ 4(9)
30 ~ 40" 3
40~ 50" 2
5077 ~ 607 1
60°7% ~ 707
7077 ~ 80"
80°% ~ 90"
90°"% ~ 100"
2Ll 20
® 40% @ 43% ® 44% @ 45%

® 48%



ojL LRI AFC] 2717t 6 ], Algtol 58 o]t o
AE2?

@® 54 o4 60 =Tt @ 55 o4 60 BTt
® 56 o4 61 7Tt @ 55 o|4 61 BTt

® 56 o4 62 1Tt



90 1(3)

70

80 100

50

60

(7

12
10

40

® 100

@ 40 ® 70 @ 80

O 20



T 192 1 8hd o]L 3k 40 B 9] BAME AIZHE S| AETH
O =2 vehd ZQlH GR7F ojA Koz eh=th 20 AlIZE o4 25
Azt H|gEo] s B B ]17E?
™
(131
10 \
8 s
6
4
2
07110720130 T(X|7D

5 15 25 35

10" Q@11% Q@129 @®1349 O 14

of



@ 100

¥

/
A

\

@ 200

o0 T 70
60

@ 300

90 T (%)
80 100

@ 400

® 500



7z
A12] 20%

ol 24 A7

ehd =4
§H91 A 57k A
7} 20 A
ul, 16 A1ZF ol 20 AIZF Hlgte]

=4
} 16 A|ZF 1]

d 35 J O] BAF &

AJZro] 12 A7t o]/

ol 20 A7t 7]
Hoh79 o

°laL, 16 Al

Tor

1
Ic
&)

ol o
op =

T o

]_

~

<k

=0
ol

Al

9

!

jul

N

St
=

=k

=iy
1o

o) 5t 4
L9
T

El_]_—
3

Al

Rl

24 1(A17h)

20 28

16

A
I N

8

()

12
10

12

4

@ 11 ® 124 @ 134 ® 144

® 107



® A4

I

o

B



o5 B ol Fotw 130d 59 HEH 7| 7158 Aot
Uetd E4E g Fo|h 190cm ©]4F 210em \|RHE] AT =471 0.3
A uff, A 9] FZ FobH?

€ AH2|(cm) =4 (d)
150°% ~ 170"® 2
170°7F ~ 190" 4

190°% ~ 210 15
2107 ~ 230 20
230°7F ~ 2507 A

O] ® 9t ® 107 @ 1193 G 129



13. & 3= ol §F SPYEY otF A AT ARG Aot} o
T a2 AL 12HY?
SEMAIZH(R) =4 (%) [ yU=s
30°% ~ 60" 1 0.025
607 ~ 90T% 15 B
90T ~ 120 14 0.35
120°7 ~ 150" C D
150°7 ~ 180" 3 0.075
A A E
D A=30 @ B=05 ® Cc=11

@ D=028 ® E=1



14.

O Ee ol d ZRopF s T & ag=Es

AE W 445 40 B 2ASke] e 0.5

AjEso] D melc. b AE & &4 O

Fe LT AN
0.1 -

yi
0 5 10 15 20 25 30 (7})

@ &9 7l7E 15 70 o4 20 7 mIRtel A4 == 8 Yol

® AEss} 7P 2 AZE 57 o4 10 7 mlgtol ),
@ ALt A 2 Age] A%t 12 Holt,

® A=A 71 e AL 20 A o4 25 7 mlgtolet.



15.

TR eI ofi s Sl 0] AA-S AT EAe] T ek
A0 1 AFIL Hol A Fob 7} gk, 407 o4 507 wlwe]
S 571 169 ), 603 o)A 704 IRkl Alste] Atw4e9} of
Aol £3Hs s 45 up] dA.e AL

(78)

0.4

03 M ///
N

0.2 TSN

0.1
{ RS

071750 170 T90 T(A)

N
(@)
[ep)
(@)
Q0.
(@)
=
(@
(@

D 0.25, 127 @ 0.25, 189 ® 0.25, 20

@ 0.15, 127 ® 0.15, 20



16. WA =7t A2 g 7 227t o A =42 H7F 22 30]4,
ofH Aol =] HI7F4: 3L off, o] AlFe] A =49 Hl=?

D 1:2 @ 2:1 ® 3:2 @ 2:3 ® 4:5



17.

N
)
-~
ot
o
o r:
2
|
O
i
0%
rr

Lofow

¢
d
O
>

= 1o El.l o

ofgt & uf, p o] FE2?

@9 @ 10 @ 11

AZ () E4(d)
50°7% 60" 4
60°7% 70" 10
707 ~ g0 | ||
80°F ~ 90" 16
90°™ ~ 100 b

A 50
@ 12 ® 13



oistd

o

./m.w‘l
1] =
Z0 T o]l
or <F ™
T H o)
ENa R
2w w
BT ok
) T Ne
2o o
gl
o) i
G oarﬁ
LE 5
m
M9 me
ol i ~
o T

0 60 70 80 90100(3)

M2

=S
L

wrhzhe o g Bl REo| Yol

5 goltt.

ol

oy

gl

@ ol W47k 70 4 Tl

@ ol

H

@ Agwtel 75 HQ

ol

1AFl ojaha

1—10/&(]—0

=

® ol Aol 90



=)

a2 AEoldl =

o

=}

19. o

o
AF
) ~
_ T L
AO p— R _EE
ol S 5 =
T
mw\\_.mr o ~
] /v2 ‘M ‘mﬂ
S BEX T
ES = L~ ~ =0
Mo \V.A/ o U
ol” ~<J — ol
_ 1 [l
0 \ <P
T w2
Ib. o
© N < M N o W._! q_oﬂ_
o o o © © © = WI
oS
5
— 0o
o] 1_IL
Zo°
o I
moS
@ O

S LIl

2~
T

hofl A A

A
“o.

® A AAF AT 102

®



Fol g s

(]

A

I\

AN
AWi/
p
17
1d
T

4
0730 40 50 60 70 80 90 100()

(g =5)
0.28FB
0.25
0.22
0.20
0.17
0.15
0.12
0.10
0.08
0,05
0.03

0.14
0.04

Awhe

1
S}

@ 60 A o] 80 A vl

Tor

skl

il

7F60 A o4 70 A ]

—_

750 7 olake

3|
™



